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　12月定例会では、「蕨市新型コロナ緊急対策第４弾」及び国による「ひとり親世
帯臨時特別給付金」の再支給に関する一般会計補正予算案を審議し、原案のとおり
可決しました。感染症対策の内容は以下のとおりです。
◆高齢者等新型コロナウイルス検査助成
　行政検査や保険診療の検査対象とならない65歳以上の高齢者や60歳以上の基礎
疾患を有する人のうち、PCR等の検査希望者に対して検査費用の一部を助成します。
◆濃厚接触者以外の新型コロナウイルス検査委託
　感染者が身近な集団に発生し、埼玉県が実施する行政検査や保険診療の検査対象
とならない人について、希望者には自己負担なしでPCR等の検査を実施します。
◆行政検査協力医療機関支援補助
　PCRセンターへの協力機関として行政検査を実施する医療機関に対し、体制整備
の支援として１医療機関あたり10万円を給付します。
◆市立病院における医療体制の充実
　①「埼玉県指定 診療・検査医療機関」の指定病院として、発熱患者に対し、新型コ
ロナ感染症とインフルエンザの両方の診療・検査に対応できる体制を整備します。

　②新型コロナ感染症とインフルエンザを同時に検査する検査キットを導入します。
　③検査スタッフが安全に検査を行えるように安全キャビネットを設置します。
◆高齢者等インフルエンザ予防接種無償化の延長
　65歳以上の高齢者や60歳以上の基礎疾患を有する人に対するインフルエンザ予防
接種について、無償接種期間を市独自で１ヵ月延長し、１月末までの実施とします。
◆新型コロナウイルス感染症緊急包括支援事業
　保育園をはじめとする児童福祉施設が取り組む新型コロナウイルス感染対策への
支援として、国・県の補助金を活用し、１事業あたり最大で100万円を補助します。
◆ひとり親世帯臨時特別給付金
　ひとり親世帯を支援するために、令和２年６月分の児童扶養手当受給者であるひ
とり親世帯に、１世帯５万円、第２子以降１人につき３万円を再支給します。

　令和３年１月27日に「蕨市新型コロナ緊急対策第５弾」が示されました。その内
容は以下のとおりです。
◆高齢者施設等従事者に対するPCR検査委託事業
　高齢者や障害者が入居する施設等でのクラスターを未然に防止するため、市内す
べての施設従事者を対象に、月１回（計２回）のPCR検査を無料で実施します。

◆市立病院の医療体制強化支援事業　３月定例会に提案され審議中！
　新型コロナ感染症対応をはじめ、地域の中核病院として、安全で安定的な医療を
継続的に提供していくため、医療体制強化に向けた支援を実施します。

◆蕨市フードパントリー補助事業
　新型コロナ感染拡大の影響から収入が減少し、生活が困窮している世帯に、食料
（150世帯分）の配布と生活相談を２月・３月に１回ずつ開催します。事業を実施
する蕨市社会福祉協議会に補助金を支給します。

◆蕨市電子商品券支給事業　３月定例会に提案され審議中！
　全世帯の家計を応援し、市内の消費拡大を通じて、地域経済の活性化、市内事業
所への支援を図るため、全市民に１人3,000円の電子商品券を支給します。

◆新型コロナワクチン接種事業
　市民の皆さんへのワクチン接種に向け、接種券等の印刷やコールセンターの設置、
システム改修など、接種体制を構築して全庁を挙げて事業を推進します。医療従
事者への接種を優先して行い、その後、高齢者への接種が開始される予定です。
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 令和２年12月定例会における議案等に対する賛否結果
議案番号 議案名 令政

クラブ
日本
共産党 公明党

日本維新
の会：無
所属連合

立憲
民主党

無所属
（小林議員）

無所属
（榎本議員） 結果

陳情第 6 号 日本政府に核兵器禁止条約に参加を求める意見書の提出を求める陳情 × ○ × ※
下記参照 ○ × ○ 不採択

議案第69号 市長等の給与の臨時特例に関する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第70号 会計年度任用職員の報酬等に関する条例の一部を改正する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第71号 市長及び副市長の諸給与支給条例及び蕨市教育委員会教育長の給与等
に関する条例の一部を改正する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第72号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第73号 令和２年度蕨市一般会計補正予算（第５号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第74号 令和２年度蕨市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第75号 令和２年度蕨市介護保険特別会計補正予算（第２号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第76号 令和２年度蕨市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第77号 令和２年度蕨市公共下水道事業会計補正予算（第１号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第78号 監査委員の選任の同意について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意

議案第79号 教育委員会委員の任命の同意について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意

議案第80号 工事委託協定の締結について (丁張下青木跨線道路橋修繕工事委託） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第81号 蕨市民会館の指定管理者の指定について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第82号 蕨市総合社会福祉センター内社会福祉施設の指定管理者の指定について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第83号 蕨市立文化ホールくるる及び蕨市立旭町公民館の指定管理者の指定に
ついて ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第84号 蕨市民体育館及び蕨市プールの指定管理者の指定について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第85号 市道路線の廃止について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第86号 市道路線の認定について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議案第87号 令和２年度蕨市一般会計補正予算（第６号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

諮問第 1 号 審査請求に係る諮問について 棄却 棄却 棄却 棄却 棄却 棄却 棄却 棄却すべき
ものと答申

議員提出議案
第 5 号

蕨市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正す
る条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議員提出議案
第 6 号 蕨市議会議員の議員報酬の臨時特例に関する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

※中野議員×　　三輪議員○ ◆議案第69号・73号、諮問第1号については質疑が、陳情第６号、議案第72号については討論が行わ
れました。質疑・討論の詳細内容は蕨市ホームページの「蕨市議会」からご覧になることができます。




